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Громадська організація «Сучасний Формат» отримала грант на реалізацію проекту 
«Громадянські ініціативи молодіжних працівників у Дніпровській, Київській та Волинській 
областях». Проектна пропозиція була подана в рамках конкурсу проектів «Зміцнення 
спроможності громадських організацій – членів Мережі хабів громадянського суспільства 
України щодо підтримки громадських ініціатив молодіжних працівників». 
 
У період з 13 по 25 серпня 2019 року 1 ОГС подала заявку на конкурс. Проектна заявка була 
розроблена у партнерстві з двома іншими ОГС - хабами. Проектна пропозиція була 
допущена до розгляду Оціночним комітетом ПРООН як технічно відповідна критеріям, 
викладеним у конкурсі. Громадська організація «Сучасний Формат», що має статус 
неурядової громадської організації, офіційно зареєстрованої в Україні, розробила проектну 
пропозицію у партнерстві з двома іншими членами Мережі хабів, які мають не менш як 3-
річний досвід реалізації проектів у галузях громадянської участі та демократизації молоді, 
включаючи розробку та управління конкретними проектами в цих галузях. 
 
За результатами оцінки пропозицій, Оціночний комітет вирішив надати грант ГО «Сучасний 
Формат» на реалізацію наступного проекту: 
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Громадянські 
ініціативи 
молодіжних 
робітників у 
Дніпровській, 
Київській та 
Волинській 
областях 

Мета: посилити потенціал ГО - членів Мережі 

хабів України, що підтримуються ПРООН, 
підтримувати громадянські ініціативи 
молодіжних працівників / ОГС шляхом 
підтримки ініціатив й надання експертної та 
фінансової підтримки ПРООН. 
 
Модальність: тренінгові та підготовчі заходи для 
ГО - членів Мережі хабів України, підготовка та 
менторська підтримка випускників курсів 
громадянської освіти для молодих працівників, 
адміністрування програм малих грантів ГО – 
членами Мережі хабів України, реалізація 
ініціатив, спрямованих на громадянську участь 
молоді. 
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39 780 

 
Ініціатива реалізовується в рамках проекту ПРООН «Громадянське суспільство задля 
розвитку демократії та прав людини в Україні» за фінансової підтримки Міністерства 
закордонних справ Данії. 
 


